



Завершено расследование уголовного дела в отношении молодого человека, обвиняемого в хулиганстве и применении насилия в отношении сотрудника полиции в ходе несанкционированной акции в центре Москвы



Первым управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего молодого человека. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 23 января 2021 года молодой человек, вблизи улицы Большая Дмитровка в центре Москвы, во время участия в несанкционированном мероприятии зажег пиротехническое сигнальное устройство и бросил его в сотрудников полиции, исполняющих обязанности по охране общественного порядка, после чего нанес несколько ударов рукой и ногой полицейскому и скрылся.

Благодаря совместной работе следователей столичного Следственного комитета и сотрудников



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

ГУ МВД России по городу Москве были установлены личность и местонахождение фигуранта. Решением суда ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела следствием проведены обыски по месту проживания фигуранта, допрошены свидетели и очевидцы произошедшего, изъяты и осмотрены видеоматериалы, на которых зафиксированы противоправные действия молодого человека.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, полностью изобличающая фигуранта в инкриминируемых деяниях, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1555570>